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Referat af møde den 11. juni 2024 

Deltagere: Jens Bo, Johnny, Alice, Carsten, Henrik, Sandy, Lea, Helle og Irene (ref.). 

Næste møde er tirsdag d. 16. juli kl. 14.00 i dagligstuen, 4. sal. 
Bemærk, at der er tale om et specifikt festforberedende møde 😊   

Fra mødet i dag 

• Der er fortsat fokus på den kommende fest d. 22/8. 
• Der afholdes møde med ledelsen nu på fredag vedr. praktiske forhold, når vi skal 

gennemføre vores arrangementer. 
• Siden sidst har der været gennemført  

o to arrangementer (15. og 28. maj) om hhv. bilsøgning og fremvisning af biler 
o mentorcafé d. 30. maj 
o det første dansearrangement ud af tre i alt. 

Nyt fra BEC 

• 3. sal er nu blevet lukket ned hen over sommeren 
• Legepladsen ’Sagaland’ indvies d. 18. juni fra kl. 15-17. 

Kommende arrangementer i 2024 

• Onsdag d. 10. juli kl. 16.00 arrangerer vi et ’juli special’ arrangement for de patienter, der er 
indlagt hen over sommeren, og for deres pårørende. Sandy og Lea undersøger mulighed for 
café og/eller en lokal picnic i en af de nærmeste parker. 

• En gang om måneden er der madaften i træningskøkkenet med mentorer.  
• 22. august sommerfest (mødet i juli bliver planlægningsmøde). Ved dagens møde blev 

følgende drøftet: 
o Vi regner med ca. 95 deltagere, fordelt på ca. 30 patienter, ca. 30 pårørende, ca. 

15 hjælpere/personaler, 6 mentorer. 
o Man skal aktivt tilmelde sig arrangementet af hensyn til bestillingen af mad. 
o Der kan serveres alkoholfri vin og øl (Lea har en informerende artikel herom). 
o Efter mødet med ledelsen på fredag ved vi mere om, hvor i BEC vi kan afholde 

festen. Udenfor referat: NB! Festen bliver afholdt i multihallen. 
o Vi skal have arrangeret borde, stole og service (evt. indkøb heraf til permanent 

brug). 
o Vi streame musik til festen i stedet for et live-arrangement (undersøg evt. 

Musikberiget). 
o Irene skriver en Rygstøtte-sang. 
o Der skal pyntes op (grene og blomster fra naturen) og søges hjælpere. Kirsten 

kontakter bl.a. That og evt. Mettes datter, der tidligere har hjulpet. 
o Vaser, servietter og kunstige blomster fra Ikea. 

https://rygstoetten.org/
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• Henrik undersøger mht. håndcykelarrangement. Det bliver efter sommerferien. 
• Efter sommerferien: invitere socialrådgiverne i huset samtidig med Jeppe Kerckhoff til 

ansøgningsarrangement. 
• Se i øvrigt Rygstøttens hjemmesiden under punktet ’kalender’. 

Idéer til fremtidige aktiviteter 

Sangaften (Inge og Alice synger i kor), diætist, bowling med spisning, kor, Mikkel faldskærm og 
u-landsarbejde, paracykelrytter Michael Jørgensen på Kilimanjaro. Multihal, Ishøj Strandpark, 
Vestskoven, Indkøbscenter, Glostrup Bio (4 pladser), Gentofte Kino (10 pladser måske), 
Bibliotek, Musik festival, loppemarked hver lør (maj-sep), Lune Lørdage, Ejby Mose, Lystfiskeri, 
teater, Glostrup Kulturhus, kunstforening, Byparken, Oxbjerget, Glostrup Kirke. Flamingo-dans. 
Sminkeaften (NB pilotafprøvning på 4 udvalgte patienter finder sted allerede i januar 2024; 
Rygstøtten afventer tilbagemelding på, om konceptet udvikles yderligere). Kvinde-
/mandeaften. Stomp, Peter Dyreborg (stand-up), håndcykelklub, Cykling uden alder. Tur til 
Specialhospitalet Move-it – kontakt Cathrine G. 

Danske Handicaporganisationer (DH)/Dansk Handicap Forbund (DHF) 

• DH: Regeringens forslag lugter fælt af økonomiske hensyn, på bekostning af behov og 
lovgivning. 

• DH/DHF/RYK: Demonstration mod besparelser på handicap-området på Christiansborg 
Slotsplads den 22/5 kl. 17-19. 

RYK 

• Paneldebat 30. maj kl. 12 på Musholm med kommuner m.v. 
• 8. juni generalforsamling i Ishøj. Følgende blev valgt: 

Formand Helle Schmidt, Næstformand Jette Poulsen, Kasserer Marcus Gregersen (ny), 
Bestyrelsesmedlem Cathrine Guldberg, Bestyrelsesmedlem 2 år Anders Plovgård (ny), 
Bestyrelsesmedlem 2 år Teresa Jensen (ny), Bestyrelsesmedlem 1 år Kennet Ørbæk (ny), 
Suppleanter: Alberte Grindsted Jensen, Camilla Bach, Carsten Hansen, Henriette 
Holmstrøm Holm. 

• Der er åbent for tilmelding til uge 30 på Egmont. 
• Se mere på ryk.dk.  

Eventuelt 

https://rygstoetten.org/
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